
Cassetti e cassettoni con struttura in alluminio per mobili con ante a battente 
Aluminium low and high drawers for furniture with flap doors 

Tiroirs bas et haut en aluminium pour meubles avec portes à battant 

                                    ECOS LINE MODULAR               

 



 2 

 

E C O S  L I N E  M O D U L A R  

A B O U T  E C O S  L I N E   

M O D U L A R  

Low and high drawers Modular, pull-out elements from 
our Ecos Line designed to be mounted in furniture with 
hinged doors as they have 2,5 cm thicknesses to be 
fixed on both sides and which allow the drawer to be 
mounted on furniture side, going beyond encumbrance 
of the hinges. Available for modules from 40 cm to 90 
cm, they are made with an anodized aluminum sup-
porting structure and steel baskets painted with light 
grey, metallic effect grey and anthracite grey epoxy 
powders. They are equipped with dampened self-closing 
mechanism runners with a load capacity of 30 kg. 

PRESENTAZIONE LINEA - LINE INTRODUCTION - PRESENTATION LIGNE 

A  P R O P O S I T O  D I  E C O S    

L I N E  M O D U L A R  

Cassetti e cassettoni Modular, elementi estraibili della nostra 
serie Ecos Line progettati per essere montati in mobili con ante 
a battente con cerniere poiché dispongono di spessori da 2,5 
cm da fissare sui due lati e che permettono di montare il cas-
setto alle spalle del mobile oltrepassando l’ingombro delle cer-
niere. Disponibili per moduli da 40 cm fino al 90 cm, sono rea-
lizzati con struttura portante in alluminio anodizzato e cesti in 
acciaio verniciato a polveri epossidiche color grigio chiaro, gri-
gio effetto metallizzato e grigio antracite. Sono dotati di guide 
ad autorientro ammortizzato con portata di carico di kg 30.  

 

A  P R O P O S  D E  E C O S  L I N E   

M O D U L A R   

Tiroirs bas et haut Modular, éléments coulissants de notre série Ecos 
Line conçus pour être montés dans des meubles avec portes 
battantes avec charnières car ils ont des cales d'épaisseurs de 2,5 cm 
à fixer des deux côtés et qui permettent de monter le tiroir sur les 
épaules du meuble, dépassant l'encombrement des charnières. Dispo-
nibles pour des modules de 40 cm à 90 cm, ils sont fabriqués avec une 
structure portante en aluminium anodisé et des paniers en acier 
peints avec des poudres époxy gris clair, gris effet métallisé et gris 
anthracite. Ils sont équipés de coulisses amortis à retour automatique 
d'une capacité de charge de 30 kg. 
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SPECIFICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS TECHNIQUES 

S P E S S O R I  -  T H I C K N E S S E S  -  C A L E S  D ' É P A I S S E U R S  

P E R  C E R N I E R E  -  F O R  H I N G E S  -  P O U R  C H A R N I È R E S  

76 mm 

25 mm 

Inclusi 4 pezzi - 4 pieces included - 4 pièces incluses 
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S P E S S O R I  G U I D A  -  R U N N E R  T H I C K N E S S E S  -  C A L E S  

D ' É P A I S S E U R S  C O U L I S S E  

P E R  S P A L L E  M O B I L E  -  F O R  S I D E  U P R I G H T S  O F  U N I T  -  P O U R  M O N -

T A N T S  L A T É R A U X  D U  M E U B L E  

SPECIFICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS TECHNIQUES 

Spessori guida necessari per recuperare le varie differenze di spessore delle spalle laterali del mobile. Forniti. 

Slide thicknesses are necessary to compensate for any differences in thickness between the side uprights of the 
unit. Supplied. 

Cales d’épaisseur nécessaires pour rattraper les différences d’épaisseur des montants latéraux du meuble. Four-
nis. 

I l  telaio si separa dalla guida mediante un ’ap-
posita leva di sbloccaggio. Il  telaio può quindi 
essere facilmente estratto e reintrodotto.  

The frame is separated from the runner by a 
special release lever, so that it can be easily 
extracted and re -inserted. 

Le châssis se sépare de la coulisse au moyen 
d’un levier de déblocage. Il  peut donc être fa-
cilement sorti et remis en place.  

A G G A N C I O / S G A N C I O  G U I D E  -  S L I D E S  H O O K /

U N H O O K  -  A C C R O C H A G E / D E C R O C H A G E  C O U L I S S E S  

D A L  C A S S E T T O  -  F R O M  T H E  D R A W E R  -  D E  T I R O I R  
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SPECIFICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS TECHNIQUES 

25 mm 25 mm 

(X = B - 90 mm) 

X 
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ELEMENTO SCORREVOLE CASSETTO 

BASSO INTERNO PER ANTE CON 

CERNIERE 

• Guida con autorientro ammortizzato 
portata 30 kg 

• Fissaggio guide laterale sulle spalle del 
mobile 

• Fissaggio anta frontale: NO 

• Kit spessori laterali incluso 

PULL-OUT INTERNAL LOW DRAWER 

FOR DOOR PANEL WITH HINGES 

• Runners with dampened self-closing 
mechanism, capacity 30 kg 

• Side slide attachment on cabinet 
shoulders 

• Door panel attachment: NO 

• Special thicknesses kit included 

 

ELEMENT COULISSANT TIROIR 

INTERIEUR BAS POUR PORTE AVEC 

CHARNIERES 

• Coulisses à retour automatique amorti, 
portée 30 kg 

• Fixation des coulisses lateral sur les 
épaules du meuble 

• Fixation de la porte: NON 

Struttura portante realizzata con profili in alluminio anodiz-
zato e vasche dei contenitori in acciaio verniciato. 

Anodised aluminium profiles are used for the supporting 
structure, while container drawers are in painted steel. 

La structure de support est réalisée avec des profils en alu-
minium anodisé, alors que les bacs des rangements sont en 
acier peint. 

COLORI / COLOURS / COULEURS 

GR 
Grigio scuro con effetto metallizzato/ dark grey with a 

metallised effect / gris plus foncé à effet métallisé 

BI Grigio chiaro-bianco/ light grey-white / gris clair-blanc 

GA 
Grigio anthracite / anthracite grey / gris anthracite   

(full coloured - 2° versione) 

H 

P L 

CODICE • ITEM CODE • REFERENCE ART. MISURE • DIMENSIONS • 
DIMENSIONS mm                      

(P x H x L) 

MODULO •            
MODULE • MODULE  

mm (B) 
GR BI GA 

GL3 13B40 BL3 13B40 CLA3 13B40 480 x 113 x 360÷368 400 

GL3 13B45 BL3 13B45 CLA3 13B45 480 x 113 x 410÷418 450 

GL3 13B50 BL3 13B50 CLA3 13B50 480 x 113 x 460÷468 500 

GL3 13B60 BL3 13B60 CLA3 13B60 480 x 113 x 560÷568 600 

GL3 13B80 BL3 13B80 CLA3 13B80 480 x 113 x 760÷768 800 

GL3 13B90 BL3 13B90 CLA3 13B90 480 x 113 x 860÷868 900 

ECOS LINE MODULAR articoli 
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ELEMENTO SCORREVOLE 

CASSETTONE ALTO INTERNO PER 

ANTE CON CERNIERE 

• Guida con autorientro ammortizzato 
portata 30 kg 

• Fissaggio guide laterale sulle spalle del 
mobile 

• Fissaggio anta frontale: NO 

• Kit spessori laterali incluso 

PULL-OUT INTERNAL HIGH DRAWER 

FOR DOOR PANEL WITH HINGES 

• Runners with dampened self-closing 
mechanism, capacity 30 kg 

• Side slide attachment on cabinet 
shoulders 

• Door panel attachment: NO 

• Special thicknesses kit included 

 

ELEMENT COULISSANT TIROIR 

INTERIEUR HAUT POUR PORTE AVEC 

CHARNIERES 

• Coulisses à retour automatique amorti, 
portée 30 kg 

• Fixation des coulisses lateral sur les 
épaules du meuble 

• Fixation de la porte: NON 

ECOS LINE MODULAR articoli 

P L 

H 

CODICE • ITEM CODE • REFERENCE ART. MISURE • DIMENSIONS • 
DIMENSIONS mm                      

(P x H x L) 

MODULO •            
MODULE • MODULE  

mm (B) 
GR BI GA 

GL3 16B40 BL3 16B40 CLA3 16B40 480 x 198 x 360÷368 400 

GL3 16B45 BL3 16B45 CLA3 16B45 480 x 198 x 410÷418 450 

GL3 16B50 BL3 16B50 CLA3 16B50 480 x 198 x 460÷468 500 

GL3 16B60 BL3 16B60 CLA3 16B60 480 x 198 x 560÷568 600 

GL3 16B80 BL3 16B80 CLA3 16B80 480 x 198 x 760÷768 800 

GL3 16B90 BL3 16B90 CLA3 16B90 480 x 198 x 860÷868 900 

Struttura portante realizzata con profili in alluminio anodiz-
zato e vasche dei contenitori in acciaio verniciato. 

Anodised aluminium profiles are used for the supporting 
structure, while container drawers are in painted steel. 

La structure de support est réalisée avec des profils en alu-
minium anodisé, alors que les bacs des rangements sont en 
acier peint. 

COLORI / COLOURS / COULEURS 

GR 
Grigio scuro con effetto metallizzato/ dark grey with a 

metallised effect / gris plus foncé à effet métallisé 

BI Grigio chiaro-bianco/ light grey-white / gris clair-blanc 

GA 
Grigio anthracite / anthracite grey / gris anthracite   

(full coloured - 2° versione) 



Via Pastrengo, 63 | 20814 Varedo (MB) | Italy | Tel.: +39 0362-580708 | Fax: +39 0362-544479 | E-mail: info@gldigasperin.com  


